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Akhtáhě zeTřebflně
Infonrrace o životě a dění v zadníTřebani sl2024 Qn
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oúecní hrobka na starostka ZadníTřebaně

Třebaňské aktuallty
* Poplatky za psa je třeba uhradit
do konce července, Poplatek zajed-
noho psa činí 100 Kč, za každého
dalšího pak l50 Kč. Platit mužete
na uřadě v uřední dny, nebo dle
předpisu s variabilním symbolem,
který majitelé nahlášených psů již
obdrželi. Nového psa,prosím, hlas-
te na obecním uřadě. zádáme maji-
tele psů, aby po svých psech uklíze-
li, Na několika mistech v obci jsou
umístěny pytlíky na exkrementy.
Děkujeme! (peD
* Loučení s létem s plogramem
a divadlem pro děti se bude konat 1.
září od 14.00 v zahradé zadnofre-
baňského Společenského domu..Qf)
* Nábor mladých hasičů pořádá 4.
zéth od 17.00 hodin Sbor dobrovol-
ných hasiěů Zadní Třebaň. Děti se
postupně nauěí spoustu nových věci
a budou mit moárost pracovat s ha-
sičskou technikou. Pokud by měli
zájem vstoupit do řad místních dob-
rovolných hasičů i rodiče, vítáni
jsou také. (pef)

Pekařka získala ocenění a chystá kurzy i posezení. Vše s láskolt...
Do Zadní Třebaně můžete nejen
zajet na lodičce po Berounce, tře-
ba ze Srbska, můžete dorazit fan-
dit fotbalistůn místního o§trova-
nu, ale můžete si zde takó zakou-
pit v malé pekárně oceněné výrob-
ky Marcely SOUKUPOVE.

tovalo nové ocenění pro tebe, Iaké?
Ano, máš pravdu, ziskalajsem oce-
nění Sředočeská regionální pohavi-
na 2024. Této značky si velmi vá-
žim, protože jsem o ni usilovala ři
roky - povedlo se to až napočhrté.
Oceněníje o to cennější, že o ně po-
dle oficiálních informací organizá-
toru usilovalo ve Sředočeském kraji
251 účastníků, byla obrovská kon- 'NKU. Pekařka Marcela Soukupová. Foto Petra FRýDLOVÁ

kurence, Kraj lybral pouze devět
vjrobku. Znamená to pro mě kvali-
tu a důkaz, že i starý rodinný recept
lze v dnešních poměrech dělat beze
zmén, bez konzervantů a přídavků.
Naše babičky i maminky věděly a
vědí,jak se má péct. Regionální por
ravina Sředoěeského kraje bere oh-
led na výrobky s podílem ruční vý-
roby, dodržení kvality chutě, s vyso-
kým podílem surovin v rámci regio-
nu. Mouku, náplně, vše, co je mož-
né, beru od lokálnlch výrobců,tak,
jako před patnácti lety. kdy jsem
zde. u Berounky, začalapéct,
Tbhle ale není tvoje první ocenění,.
Jak jsem řekla, zde, u Berounky,
peču 15 let: (Dokončenínastraně6)
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Pekařka získala ocenění, chystá kuíz!...
ooxončení ze srnnny s

Koláěe a koláčky už celkově peču 1 8
let, výhradně podle rodinného recep-
fury. Specializuji se na kynuté těsto -
dvojctihodné koláče, vázané koláč-
ky, tlačené koláče a koláčky.
Právě dvojctihodné koláče ziskaly za
chuť a výběr surovin před deseti lety
první ocenění Zápraži originál' pro-
dukt, Certifikát se mi od té doby daří
prodlužovat - zákaznici se mohou
spolehnout, že koláče mají stále stej-
nou kvalitu. od ministra zemědělství
mám na ři roky zračku KLASApro
malé yázalé koláčky a nově též pro
dvojctihodné koláče, hruškový figál
a ze slaných výrobků zelný závilse
slaninou. za všechna ocenění vdě-
ěim svýmzákaznílaim a lidem, kteří
ocení chuť vjrobku, kvalitu i pocti-
.vou ruění vjrobu. Nic není samo-
zřejmostí a nebylo to vždy takové,

?s|ený ostrov nablzí
senior-ta,d i obědy
Smlouvu s pbdnikem Zelený ostrov
Dobřichovice, díky níž mohou oby-
vatelé Zadnl Třebaně výhodně vytt-
žívat senior-taxi, uzavřel zdejší
obecní uřad.
Senior-taxi je služba sociálního
podniku Zelený ostrov, jež pomá,há
seniorum v regionu Dolní Berounka
přiblížit se na vzdálenější či těžko
dostupná místa. Pomoc poskynrjí už
při cestě z bytu k vozidlu a zpět, při
nastupování i vystupování a dopro-
vodi až k lékaři, do obchodu, na
úřad.., Na tuto službu mají obyvate-
lé Zadni Třebaně nad 70 let i osoby
s prŮkazem ZTP slew 50%o z ceny
jizdnébo.
Kontakt: 720971125, e-mail: in-
fo@zelenyostrov.eu. Zde si můžete
dopředu cestu zamluvit, připadně
dohodnout i jiné služby, které pod-
nik nabízí - íozvoz obědů, žehlení,
praní. Další info na https://wwwze-
lenyostrov,err/, připadně přijďte na
obecní uřad, rádi vám senior-taxi či
další pomoc objednáme, zprosťed-
kujeme. Na obecní uřad se neváhej-
te obrátit i v případě, že pořebujete
pečovatelskou službu. Zdejší pra-
covnice vám poradí, jak postupovat
při jejím objednání.- PetraFR..iDLovÁ,

místostarostka zadní Třebaně

Na řadu přišel zápas starych gardZadní Třebaně a Litně.
Před zápasem byl předán šek v hodnotě 5 1 I22 Ké nada-
ci Nina na náLkladnou léčbu malé Johanky ve Francii. Pe-

O autogramiádu, která následovala po zápase domácí-
ho Ostrovanu se Sigi Teamem, byl mezi malými i dospě-
lými návštěvníky akce velAy zájem. Foto Josef FRYDL

DÁrE SI? Marcela Soukupová s bábovkou. Foto Petra FRÝDLOVÁ

mám rozdělenol tak, že dopoledne
peču a odpoledne rozvážim. Je to
pro mě relaxace - ělověk není stále
jen u pece. Nepravidelně můžete
dvojctihodné koláče ochutnat v
Trilobit café v Koněpruských jesky-
ních. Stánkový prodej chystám v
Zadní Třebani, v Praze se můžeme
potkat každé úterý na trzích u metra
Budějovická. Ostatní akce dávám
pravidelně na web, facebook, insta-
gam. Těším se na zajímavé akce na
Pražském hradě, nebo v zářinaLet-
nou, kde bude předávání certifikátů.
Je pro mě důležité dopravit koláče a

objednávky v co nejkratší době. Po-
kud je výroba na zakázkll, upeču a
jedu. Pokud je volněji, jsem ve r"ý-
robně a vy můžete přijet k okénku.
Jalc!, nabízíš v prodejně sortiment?
Za specializaci považuji stále kynuté
těsto a koláče všeobecně, ale díky
poptávce, jsem rozšířila výrobu o
minidezerťy - ty jsou ovšem pořeba
objednat asi ři dny dopředu. Kvás-
kový chléb v omezeném množsťví
každý pátek najdete v nabídce, hous-
ky ke snídani či odpolední svačině
problém nejsou. Vzhledem k tomu,
že zatim nejsem schopna odhadnout
množství, jsem ráda za to,když zá-
kazník napíše den předem, co si chce
lryzvednout - vše má pak následující
den připraveno, V čase otevíraci do-
by se najde sladké i slané, Co se bě-
hem dopoledne neprodá, romážim
po okolí. V iétě vedou svatby, cate-
ring v podobě slaných plněných cro-
isantu, nebo plněných briošek, které
si sama peču. Také nabízím lokální
wj' obky, jako sýry z Bělče, Do Běl-
če jezdím každé ííery, když beru
tvaroh. Od září chystám otevírací
dobu častěji, od 7.00 ráno. kdy poje-
dou rodiče s dětmi do školy, a v od-
poledních hodinách, kdy si mohou
zákaznici nakoupit pečivo třeba na
večeři. Mezi nové výTobky patří si-
rupy, čokoláda a med od lokálních
qýrobců. Vše si může zákaznik ob-
jednat i přes intemetový eshop a vy-
zvednout ve výrobně. Každý měsíc
bude sezonní akce pečiva: měsíc
hrušek, měsíc jablek, švestek... Mezi
novinky paří kurzy pečení, které se
budou konat jednou měsíčně, Zá-
jemci se naučí, jak na kynuté těsto a
mohou rodině předvést upečený ky-
nulý koláč.
Jaké máš plány do budoucna?
Do budoucna bych ráda nabídla ma-
1é posezení, místo je, ale chce to čas,
Pokud počasí dovolí, podle květiny a
stolečku pozláíe již z dálky, že 1e
obchůdek otevřen. Vše, co dělám, je
s láskou. Láskou k pečení, k tradici,
k úctě k rodině, rodičům a předkům,
ty nás naučí hodnotám, které trochu
zapomináme. Doufám, že jen na
chvilku a tradice v nás, tady v Pobe-
rouní, zůstane. Děkuji všem zákaz-
níkum, co,mají tradjce rádi.
Petra FRYDLOVA, Zadní Třebaň

Na Ostrově 8e od nové
sezony bude hrát ligal
Novou sezonu zaháji fotbalisté A-
mužstva ostrovanu zadní Třebaň
17. srpna - na domácim hřišti od
17,00 nněíi síly s Drozdovem. Vz-
hledme k reorganizaci už to nebude
v okesním přeboru, jako dosud, ale
v 8. lize, v níž byl přebor rozhodnu-
tím fotbalov,ých >bafuňářů< změ-
něn. OZT čekají na podzim tito sou-
peři: l7.8. 17.00 OZT -Drozdov
25, 8. 17.00 Hýskov - OZT
31. 8. 17.00 OZT - Tlustice
'7.9. 14.00 - Trubín - OZT
14.9. I7.00 OZT - Stašov
21, 9. 16.30 Všeradice - OZT
28.9, 16.30 OZT - Žebták
6. 10. 16.00 ČLU Beroun B - oZT
12. l0. 16,00 OZT - Podluhy
20. 10. 10.15 Cembrit - OZT
26. l0, 14.30 OZT - Cerhovice
3. 11. 14.00 Nový Jáchymov - OZT
9. 1l. 14.00Hudlice-OZT (mi0

jakoje nyní - ke všemu vedla dlouhá
cesta a ne vždy jednoduchá.
Iak dlouho už mdš obchůdek v zad-
ní Třebani? Kde tě zákaznici mo-
hou najít?
V}robna s rýdejním okénkem je na
adrese K Potoku 16l. Funguje asi
dva roky, rok se stavělo. Opět díky
lidem, co pomohli a pomáhají doteď
slrym nákupem. Díky přátelům je v
obci směrovka, podle které koláčky
zákaznici najdou rychleji. O prázd-
nináchje otevřeno v pondělí, pátek a
v sobotu, V ostatních dnech fungují
trhy v okolí azakázková výroba. Tu

Výko ny hvěz$"ffi$$|ly,*í9}rky fa n o uš ků
nize mezi sebou vybrali sami hráči staré gardy OZT.
Krásný moment opět dokázal, že fotbal dokáže spojovat
nejen na té nejvyšší úrovni.
Přestávku mezi utkánim starých gard a zápasem Ostro-
vanu se Sigi Teamem lyplnil koncert kapely Flex, která
v horkém sobotním počasí navodila skvělou atmosféru.
Pivo teklo proudem a jak už bývá u Ostrovanu zvykem,
občerstvení bylo celkově vynikající. V hlavnim bodu
progíamu sice řebaňští fotbalisté podlehli hvězdnému
Sigi Teamu 2:4, ale fanoušci se bavili skvělou hrou, ve
které naši hráči rozhodně nehráli druhé housle. Diváci
pak samozřejmě dostali příležitost získat podpis nebo se
lyfotit s fotbalovými legendami. Afterparty po zápase
obstarala kapela Joe Berry Band se svým výběrem do-
mácích i zahraničnich hitu.
,,Mám velkou radost z toho, že se nám podařilo úspěšně
navázatnaakce z minulých měsíců a let. Děkujeme part-
nerům, kteří nám umožnili připravit akci takhle velkého
formátu. Největší poděkování miíi ale za fanoušky, bez
kterých by tato akce neměla smysl," prohlásil kapitán a
trenér Osirovanu Martin Zima. ' ' Jan PETŘÍŠ,

ostrovan zadní Třebaň
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